

花278元吃顿饭,她喜中50万元大奖

2020年度“互联网+发票有奖”三次开奖结果揭晓 今年中奖机会更大,消费后别忘了开发票

本报3月10日讯 “大家消费后一定要记得开发票,说不定会像我一样中大奖!”在得知自己中了50万元大奖后,长沙市民李女士兴奋不已。3月10日,2020年度湖南省“互联网+发票有奖”三次开奖活动在长沙举行,现场产生了10个奖项,单个奖金50万元(含税),李女士便是其中的一位幸运儿(扫报眉二维码看视频)。

复印件和相关情况说明),前往湖南省税务局征管部门兑奖。对提供身份信息、发票信息与开奖信息一致,且符合兑奖情形的中奖者,省税务局将在20个工作日内以银行转账的方式兑付奖金,并按规定代扣代缴个人所得税,逾期未领取的视为自动放弃。

今年“互联网+发票有奖”更易中奖

2020年度湖南省“互联网+发票有奖”活动告一段落的同时,奖项数量更多、中奖机会更大的2021年度活动已经开始。

根据规则,个人消费者取得一张金额在100元以上(含)的增值税普通发票或增值税电子普通发票,即可通过“湖南税务”“湖南财政”微信公众号、“湖南税务”支付宝生活号,录入发票信息参与三次开奖。

具体奖项设置为:一次开奖每天一期,每期设7100个中奖名额,设100元、20元、5元三个等次奖项;二次开奖每季一期,每期设1000个中奖名额,单个奖金2000元;三次开奖年度开,共设10个中奖名额,单个奖金10万元。

税务部门提醒,想要参与二次、三次开奖的市民,记得将发票上的购买方名称填开为自己的真实姓名,而不能是“个人”等。

“希望广大消费者继续关注、踊跃参与发票有奖活动,在维护自身合法权益的同时,为维护国家税收利益贡献一份力量。”湖南省税务局党委委员、副局长皮本固表示,省税务部门将持续完善活动方式、机制和规则,积极提升活动影响力,进一步发挥税收服务“三高四新”战略的基础性、支撑性、保障性作用。

■记者 潘显璇

10位幸运市民 均获50万奖金

按照2020年度湖南省“互联网+发票有奖”活动的要求,三次开奖现场开奖按年度开展,2020年1月1日-12月31日期间成功参与过二次开奖的消费者,即可自动参与。为了提高社会公众的参与感,3月10日的开奖现场,设置了纳税人及消费者代表的特色摇奖环节,邀请6位纳税人及消费者代表参与现场摇奖。

在10个奖项全部产生后,当天上午,湖南省税务局工作人员致电了其中一位幸运儿——长沙的李女士,其中奖发票是由餐饮店开具的一张金额为278元的发票。“我正在培训,有点懵,但是很开心。”工作人员拨打了3次电话,李女士才接听,“我之前有了解发票中奖的活动,所以养成了消费后开发票的习惯,没想到自己这么幸运,以后还会继续参加这一活动。”

需要注意的是,10位中奖的幸运市民,务必在2021年5月10日前,携带本人身份证件、中奖发票的发票联原件(电子普通发票需提供中奖发票的发票联打印件)、与中奖者身份证件姓名相同的银行账户信息等资料(如三次中奖发票已于二次开奖时中奖,中奖发票的发票联原件已由税务机关留存,则由税务机关提供发票联



新华社图

2月CPI同比下降0.2%

国家统计局3月10日发布的数据显示,2月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比下降0.2%。“2月份CPI同比下降,主要是受春节错月和去年同期高基数效应的影响。”中国宏观经济研究院市场与价格研究所所长郭丽岩分析,在2月份0.2%的同比降幅中,新涨价影响约为1.6个百分点,去年价格变动的翘尾影响约为-1.8个百分点。

食品价格特别是猪肉价格,是

拉低CPI的重要因素。2月份,食品价格由上月的同比上涨1.6%转为同比下降0.2%。食品中,受去年同期基数较高影响,猪肉价格同比下降14.9%。非食品价格同比下降0.2%,影响CPI同比下降约0.15个百分点。

郭丽岩同时指出,我国物价保持平稳运行态势具有坚实基础。后期,CPI有望重新回到温和增长区间,年内呈现“前低后稳”态势,全年小幅上涨。

■据新华社

2021湖南油菜花节将在五地启动 好玩又好看,油菜花海等你来

本报3月10日讯 3月10日下午,省农业农村厅召开“油菜花儿开三湘等您来”2021湖南油菜花节新闻发布会。记者会上获悉,2021湖南油菜花节将于3月16日在双峰县锁石镇主会场举办启动仪式,并在衡阳县、武冈市、常德市鼎城区、韶山市等4地开设分会场。

油菜是我省重要农业产业,从2010年到2020年,全省油菜种植面积从1633万亩扩大到1989万亩,实现年均2.2%的增速,占全国总面积的比重由2010年的15%上升到2020年的18%,2015年以来稳居全国第一。据了解,本届油菜

花节从3月10日持续至4月10日,内容丰富,设有油菜花节启动仪式、系列活动发布、最佳油菜花景点发布、技术推广展览和产品展示5大主体活动。

节会期间,双峰县将以“乡村振兴春作序·特色小镇花为媒”为主题,衡阳县以“船山故里油菜花·船山故里有才华”为主题,鼎城区以“十美花海·美丽常德”为主题,武冈市以“油菜花香醉古城·千年福地迎党建”为主题,韶山市以“金色光环·闪亮韶山”为主题,在现场推介油菜花节在当地的特色系列活动。

■记者 李成辉

基金资讯

华夏安阳3月15日发行

牛年以来A股市场加剧震荡,但结构性和阶段性机会仍然非常活跃。全球经济持续复苏、疫情加速改善,欧美央行均延续鸽派立场。中国经济继续复苏,企业盈利保持增长。长期来看,新经济不断崛起,同时以居民和机构为代表的增量资金持续流入,长牛趋势值得期待。据了解,价值投资掌舵者、金牛基金经理蔡

向阳时隔一年将再出新基,拟由其挂帅的华夏安阳6个月持有期混合型证券投资基(A类010969 C类010970)3月15日将重磅发售。蔡向阳是公募业内一位长期价值投资者,他管理的华夏回报A自2014年5月以来,任职回报224.98%,年化回报19.07%(数据来源:华夏基金,经托管行复核,截至2021.2.19)。

非法勾兑成品油 依法严查!

本报3月10日讯 为进一步规范我省成品油市场经营秩序,3月9日,湖南省商务厅印发《湖南省成品油市场“打非治违”三年行动实施方案》。

根据安排,全省将加强对加油站(点)经营资质的排查,严厉打击未取得《危险化学品经营许可证》、《成品油零售经营批准证书》、《营业执照》等无证、证照不全或证照过期、超许可范围从事成品油经营活动;严厉打击买卖、转让、出租、出借或伪造安全生产或经营许可证的行为;严厉打击非法将生产经营项目、场所、设备发包或者出租给不具备安全生产条件或者相应资质的单位或者个人的行为等。

同时,全省将加强对加油站(点)设施设备的排查,严厉打击违规建设内部加油设施、非法储存成品油、非法改装油罐车(船)、移动橇装加油装置、自用油品违法对外销售等非法储运、销售成品油的行为;严厉打击存在重大安全隐患不按时按要求落实整改或不具备安全生产条件从事生产经营活动的行为。

对油品质量的监督抽查力度将同步加大,依法查处销售低标、非标和走私油品等不符合国家强制标准油品的违法行为,依法查处非法勾兑成品油、“以次充好”的经营行为。检查加油站(点)计量违法行为也是一大重点,包括使用未经检定或检定不合格的加油机和破坏加油机准确度计量违法行为。

2021年3月中旬至12月,为方案实施阶段;2022年1月至2023年12月,为方案巩固提升阶段,将对“打非治违”行动中已整改的问题进行“回头看”,防止死灰复燃。

■记者 潘显璇

销售假冒伪劣消防产品 严厉打击!

本报3月10日讯 今日,记者从湖南省消防救援总队获悉,“3·15”国际消费者权益日来临之际,总队下发《关于集中开展“3·15”消防产品质量监督检查工作的通知》,从即日起在全省范围内组织集中开展消防产品质量监督检查工作。此次检查将持续到3月底。

检查重点主要包括室内外消防栓及消火栓箱、消防水枪、消防水带等消防产品。《通知》要求,全省各地要结合“双随机、一公开”消防监督抽查工作,开展消防产品监督检查。

省消防救援总队要求,各地消防部门要以此次监督抽查为契机,联合市场监管部门开展消防产品质量地方监督检查活动,严厉打击假冒伪劣消防产品。现场检查判定或检验结论确定为不合格的,应依法处置,并通报同级市场监管部门以及认证机构;对符合刑事立案标准的,要依法移交当地公安机关追究刑事责任。

■记者 张洋银 通讯员 颜雨彬